

童装的选购与搭配

童装的颜色

人们在选择服装时,首先要注意的是衣服的颜色,尤其是孩子,他们对颜色有着原始的敏感和独特的喜好,所以,首先要从儿童的形体及肤色上做判断,如果顾客是一个肤色较暗的小女孩,应首选高明度、高纯度服装,色彩鲜艳的醒目、精神。如果这个小女孩肤色亮一些的话,那么她对色彩的适应范围就宽一些,如穿粉色、黄色、红色,人会显得活泼、亮丽,即使是穿灰色、黑色,人也会显得清秀、雅致,给人一种“浓妆淡抹总相宜”的感觉。

在注重色彩与儿童的肤色相适应的同时,还要注意,儿童的体形与童装色彩的搭配,如果是一个比较胖的孩子,要选冷色或深色的服饰,比如:灰、黑、蓝,因为冷色、暗色可以起收缩作用;如果孩子是比较瘦弱的,那么,我们可以给她选择一些暖色的衣服,绿色、米色、咖啡色等,这些颜色是向外扩展的,能给人们一种热烈的感觉。



关于童装的款式



应首先考虑到儿童的天性,在玩的过程中,衣服的舒适程度是很重要的一个因素。休闲服装以宽松自然为主要特征。我们还可以利用童装的款式来补充一些孩子体形不足,比如,长得比较胖的孩子,给他们选择上衣时就要选择无领或圆领的衣服。比如:圆领T恤衫,小吊带裙等,下身穿着裤子,裤子不要太肥,夏秋季,穿收腿的七分裤或九分裤为好,这样穿上之后,这个孩子给人的整体感觉就不会太胖。一条仔裤,身体瘦长的孩子穿上之后,就显得身材纤细、匀称,而腿粗的孩子穿上之后,就会显得臃肿,这样的孩子,不妨给他选一件薄而略长的上衣遮住臀部,下身再配一条修长一点的直筒裤,那么穿上之后,就会给人一种身材修长的感觉。童装没有不落伍一说,关键在于我们如何搭配。

一明

淘趣六一

见习记者 谢宽



六一儿童节,孩子们盛大节日的到来。深爱着孩子的家长们,六一期间带孩子逛街、购物、买衣服是必不可少的,孩子们过着自己的节日,心中无比快乐。

2007年夏天,红色、粉红、橙色与绿色、白色与蓝色,纯净的色彩与夏天的自然感,被设计师们广泛运用在童装的裤装、裙装、T恤以及衬衫的装扮中。童装品牌选择与风格将更加多样化,越来越接近成人线路。同时,展示休闲、酷感、可爱、经典的不同层面,穿衣的同时,让孩子全身心感触夏日之气息。在轮廓、裁剪和搭配上赋予了摩登元素,合理采用绣章等作为点缀,一改传统设计手法,在传统与现代间寻找完美的平衡点,增添时尚与潮流感。

嘻哈风格男孩服装

考虑到小男孩好动的天性,在选择服装时,应大方简洁、随意安全,避免繁琐和累赘。既要满足在玩的过程中方便,又要有利于身体的发育,还有给人一种温柔可爱、舒适、随意的感觉。嘻哈风格的款式还可以补充一些孩子体



形不足。牛仔布料质地比较结实,极其耐磨,淘气的孩子穿上它,不容易脏,又不容易损坏,而且好运动的孩子穿上这类衣服,非常有型,更显得身体结实,可爱又精神。

简约灵性的女孩服装

夏季的女孩服饰主要还是以裙子为主,本款服饰以短裙为主,主体简单明了,腰间佩带,不失靓丽。上衣的装饰图案多取材于卡通、童话、水果、自然风光,如小公主、米老鼠、小兔、小熊、花草、文字等。选择这类图案的服装,易被孩子接受并有利于激发孩子的想像力。此外,服饰布料的吸湿性好,透气好,面料柔软而又富有弹性,其中棉、丝等成份,这样不仅穿在身上舒服、自然,而且简约的风格、精细的装饰,能极大地表现出孩子的纯洁和灵性,并能给人一种飘逸、聪颖的感觉。

本周折扣

欢乐儿童节 好礼多

中原商贸城“满就送”

本周末中原商贸城推出,六一节凡购买儿童用品的顾客均可领取精美礼品1份,礼品有限,送完为止。东广场“关爱考生,专家护航”大型心理免费咨询活动火爆进行中。此外,专柜活

动,以纯:1件8折,2件5折;鳄鱼恤女鞋:5~8折;莎琪贝尔:3~6折;郑明明:防晒三件套,原价334元,现价255元;花花公子棉T恤原价388元现价88元;休闲裤原价398元现价100元。

正弘 浪漫春夏 回馈消费者

本周,正弘国际名店购物有折扣。PAUL&SHARK部分特价,诺贝达满2000元送价值188元太阳伞一把。巨巨乐满1380元送旅行包一个。斯通富莱部分女鞋7折~8.5折。比音勒芬部分商品7折。阿日黛部分商品5折。

法鳄全场8.5折(5.31~6.2) 卡尔丹顿一次性购买正价商品满3000元或累计5000元送VIP卡一张;新VIP顾客即可获赠价值798元的货品一件,一次性购物满5000元送全场货品任选1000元的购物券。

北京华联童乐六一

满80元送61元百货折让卡+10元百货折让卡(会员)。童装童鞋:满80元送71元百货折让卡+10元百货折让卡(会员)。家电满100元送30元百货折让卡(只返不用)。部分明示商品及特价商品不参加折让卡,有效

期至2007年6月3日。6月1日当天,在儿童服饰类现金购物累计满200元,即可至三楼会员中心领取儿童快乐套票一份(非常台北摄影卡+欢乐天地游戏券+枪战屋门票+亲自乐园门票),限送100份。每人限领一份。

正道中环百货 折扣多

5月31日~6月3日 正道中环百货各种百货大打折扣。女鞋,全场极限5折,特惠80元起;女装全场折上返,满610元返50元代金券;斯尔丽惊喜折扣回馈老顾客;温莎蒂折上送;鄂尔多斯、雅戈尔、胜龙、九牧王、圣大保罗男鞋、沙驰男鞋等

超低价折扣极限5折;儿童新款夏装极限5折、运动极限5折、床品家纺夏凉产品低至68元。

当日在5楼累计购物满298元、398元、598元、1198元即送不同等级礼品。活动期间持儿童区购物小票享受特别礼遇。

百盛6月好礼多

2007年6月1日起,百盛推出万元好礼幸运抽奖活动,特等奖:海信液晶电视机(4999元)一等奖:惠谊贡藤席三件套(698元)二等奖:鲁花纯正花生油2.5L(56.8元)三等奖:六神花露水195ml(8.8元)、珍爱湿巾80p(13.5元)。

6月1日到6月3日,欢乐六一奥运福娃拼图赛、趣味运球赛3~7岁孩子均可参加,奖品多多。



6.1大搜捕

可爱版童心小物

水果Q笔 邻家小女孩的最爱

韩流潮物可爱水果笔,炎炎夏日给你清凉感受



美轮美奂 SD娃娃

你想收到一个这样的娃娃吗?时代在变,爱漂亮的娃娃当然也不能落后。让美轮美奂的SD娃娃,给你带来一场视觉盛宴。

百变奇趣水果扇

近来郑州气温普遍升温,夏天的天气让人的心情也明朗起来。来看看这些色彩亮丽丰富,百变奇趣的水果扇子吧。真是诱人可爱。看上去,都恨不得马上去咬一口。

